
Β1. Σωστή απάντηση η (β). 

Ενδεικτική αιτιολόγηση 

 

Η ταχύτητα διάδοσης του ήχου στον αέρα είναι ίση με 340 m / s. Θεωρώντας ότι τα ηχητικά κύμα-

τα εκτελούν ευθύγραμμη ομαλή κίνηση:  

            
 

   
       

 

 

Β2. Σωστή απάντηση η (α). 

Ενδεικτική αιτιολόγηση  

Εφαρμόζουμε το θεώρημα μεταβολής της κινητικής ενέργειας από τη θέση που τα οχήματα ξεκι-

νούν να επιβραδύνoνται μέχρι να ακινητοποιηθούν: 

     -     =      ή    
 

 
            , 

όπου υ - η αρχική ταχύτητα των οχημάτων. 

Η μετατόπιση του φορτηγού θα είναι μεγαλύτερη καθώς έχει μεγαλύτερη μάζα. 

 

 

 

 


